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Δελτίο Τύπου 
 

Ο Δήμαρχος Ιλίου εκφράζει τις ευχαριστίες του στον εμπορικό 
κόσμο και στους πολίτες που ανταποκρίθηκαν  στην πρόσκληση 

για τη «Λευκή Νύχτα»  

Η «Λευκή Νύχτα» έδωσε χρώμα και φως στην πόλη του Ιλίου, αλλά και νότα αισιοδοξίας σε όσους 

επισκέφτηκαν την πρωτότυπη αυτή διοργάνωση. Ο Δήμαρχος Ιλίου κ. Νίκος Ζενέτος, φανερά 

ικανοποιημένος για το αποτέλεσμα της «Λευκής Νύχτας» του Σαββάτου 29 Ιουνίου 2013 δήλωσε 

χαρακτηριστικά:  

«Το επιχειρήσαμε και από το αποτέλεσμα φαίνεται ότι πετύχαμε να συνδυάσουμε τον πολιτισμό με 
την τόνωση της τοπικής αγοράς. Αυτό δεν σημαίνει ότι λύσαμε το πρόβλημα της εθνικής οικονομίας, 

πιστεύουμε όμως ότι θα δώσουμε μηνύματα τέτοια που μπορεί να τα πάρει η Κεντρική Διοίκηση και να τα 

αξιοποιήσει, κάνοντας μία προσπάθεια τόνωσης της ελληνικής οικονομίας. Έχουμε την άποψη ότι η 

οικονομία είναι άρρηκτα συνδεδεμένη με την ψυχολογία και αυτό φάνηκε από τη διάθεση των 

επισκεπτών και τη συμπεριφορά του καταναλωτικού κοινού, αλλά και από την ανταπόκριση του 

εμπορικού κόσμου, που με την ευκαιρία θα ήθελα να ευχαριστήσω θερμά.  

Ο χαρακτήρας της εκδήλωσης ήταν καθαρά πολιτιστικός, κοινωνικός και εορταστικός, λαμβάνοντας 

υπόψη την κατάσταση των καταστημάτων και τέτοιες πρωτοβουλίες πρέπει να πραγματοποιούνται χωρίς 

να διαταράσσονται  οι εργασιακές σχέσεις.»  

Τη διοργάνωση παρακολούθησε και ο καθ’ ύλην αρμόδιος για θέματα λειτουργίας της αγοράς 

Υφυπουργός Ανάπτυξης κ. Αθανάσιος Σκορδάς, ο οποίος για αρκετές ώρες περιόδευσε σε όλα τα 

σημεία της πόλης και αφού συνεχάρη τον Δήμο Ιλίου για την καινοτόμα ιδέα που είχε, δήλωσε:  

«Η διοργάνωση πραγματικά αναδεικνύει την ανάγκη να φύγουμε από αυτό το μίζερο κλίμα που μας έχει 

καθηλώσει. Η οικονομία και η αγορά εκτός από χρήμα είναι, κυρίως και πάνω από όλα, κλίμα. 

Πρωτοβουλίες σαν τη σημερινή δίνουν τη δυνατότητα στους ανθρώπους να βγουν στους δρόμους της 

πόλης, στις γειτονιές τους, να απολαύσουν πραγματικά ποιοτικές πολιτιστικές εκδηλώσεις και παράλληλα 

να κάνουν με άνεση τα ψώνια τους…»  

Ίλιον, 04.07.2013 
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